

**Моніторинг урахування пропозицій стейкхолдерів за ОНП 032 «Історія та археологія»  
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**

№	Категорія стейкхолдерів	ПБ, посада, установа (організація, підприємство)	Дата надання пропозиції, документ	Зміст пропозиції	Рішення щодо врахування пропозиції
1.	Здобувачі вищої освіти	Табачук А. Аспірант кафедри суспільних наук, інформаційної та архівної справи	Протокол розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 27 квітня 2017 р.	Розширити можливості вибору дисциплін варіативної складової як професійного так і загального спрямування	Розширено каталог вибіркових дисциплін
2.	Академічна спільнота	Семикіна М.В., д.е.н., проф., завідувач кафедри економіки та підприємництва ЦНТУ.	Протокол розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 26 квітня 2018 р.	Розширити каталог вибіркових дисциплін, включивши до нього дисципліну «Проектний менеджмент».	Дисципліну включено до складу вибіркових.
3.	Академічна спільнота	Смірнов О., д.т.н., проф., завідувач кафедри кібербезпеки та програмного забезпечення ЦНТУ	Протокол розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 16 травня 2019 р.	З урахуванням сучасних тенденцій в інформаційному просторі запровадити як нормативну дисципліну «Інформаційні технології в науковій діяльності» з відповідним змістовим наповненням, що передбачатиме у загальних компетентностях навички ефективно застосовувати сучасні інформаційні технології та інструменти в науковій та науково-педагогічній роботі.	Запроваджено вивчення як нормативної дисципліни «Інформаційні технології в науковій діяльності» з відповідним змістовим наповненням.
4.	Здобувачі вищої освіти	Сустретов А. Аспірант кафедри суспільних наук, інформаційної та	Протокол розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія»	Створити на інтернет-сторінці університету окрему вкладку для аспірантів, де були б сконцентровані всі необхідні інформаційні ресурси в	На сайті ЦНТУ створено окрему інформаційну вкладку для здобувачів третього

		архівної справи	№2 від 16 травня 2019 р.	«кроковій» доступності.	освітнього рівня
5.	Академічна спільнота	Барабаш В.А., канд. пед. наук, доцент кафедри суспільних наук, інформаційної та архівної справи	Протокол розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 16 травня 2019 р.	Посилити навички здобувачів щодо застосування методів, методології і прийомів організації навчально-пізнавальної діяльності, використовуючи законодавче та нормативно-правове забезпечення вищої освіти України.	Унесено відповідні зміни до змісту дисципліни «Педагогіка вищої школи»
6.	Академічна спільнота	Барабаш В.А., канд. пед. наук, доцент кафедри суспільних наук, інформаційної та архівної справи.	Протокол розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 16 травня 2019 р.	Здатність застосовувати знання методів, методології і прийомів організації навчально-пізнавальної діяльності у практичних ситуаціях потребує інтеграції педагогічної практики як освітньої складової нерозривного процесу навчання.	Інтегрувати педагогічну практику в освітній процес, запровадивши її проходження в другому семестрі обсягом 6 кредитів ЄКТС.
7.	Академічна спільнота	Левченко О.М. д.е.н., професор, проректор з наукової роботи ЦНТУ	Протокол розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 9 квітня 2020 р.	Збільшити загальний обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми до 60 кредитів ЄКТС.	Внесено відповідні зміни до ОНП.
8.	Академічна спільнота	Левченко О.М. д.е.н., професор, проректор з наукової роботи ЦНТУ	Протокол розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 9 квітня 2020 р.	З метою інтенсивнішої інтеграції здобувачів вищої освіти в міжнародну наукову спільноту, збільшити обсяг годин та розширити зміст компоненти для здобуття навичок представляти та обговорювати результати своєї наукової роботи іноземною мовою	Збільшено обсяг дисципліни «Англійська мова за профілем наукової спеціальності» до 8 кредитів ЄКТС, розширено зміст дисципліни шляхом надання спеціалізованих мовних компетентностей з історії та археології.
9.	Здобувачі	Шпортун О.	Протокол	Запропоновано ширше використання	Рекомендації

	вищої освіти	Аспірантка кафедри історії, археології, інформаційної та архівної справи ЦНТУ.	розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 9 квітня 2020 р.	під час освітнього і наукового процесів сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, дистанційних засобів зв'язку.	враховано. Застосовуються сучасні засоби проведення онлайн заходів, зокрема, на основі платформи ZOOM
10.	Академічна спільнота	Орлик В.М., д.і.н., проф, завідувач кафедри історії, археології, інформаційної та архівної справи ЦНТУ.	Протокол розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 14 травня 2021 р.	Запропоновано переглянути ОНП з огляду на прийняття та введення в дію наказом ректора № 12-08 від 06.05.2021р. «Положення про освітні програми та навчальні плани в ЦНТУ», у якому визначаються основні засади і особливості розроблення, затвердження, моніторингу, перегляду, закриття освітніх програм та структури, змісту, затвердження, перегляду навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти незалежно від форми навчання.	Уведено відповідні зміни до ОНП.
11.	Академічна спільнота	Бондаренко О.В., канд. істор. наук, доцент кафедри історії, археології, інформаційної та архівної справи	Протокол розширеного засідання НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 14 травня 2021 р.	Запропоновано серед обов'язкових компонентів ОНП дисципліну «Субдисциплінарні напрями історіописання» замінити на дисципліну «Історична урбаністика», що більше відповідає особливостям освітньо-наукової програми та її акцентованості на проведенні здобувачами ступеня доктора філософії наукового пошуку в царині економічних аспектів історичних досліджень, щовідповідно сприятиме розширенню компетентностей із спеціальності.	Уведено до переліку обов'язкових освітніх компонент навчальну дисциплін «Історична урбаністика» за рахунок дисципліни «Субдисциплінарні напрями історіописання» (І семестр) та оновлено ОНП.
12.	Роботодавець	Тищенко Л., заступник директора	Протокол розширеного засідання	Запропоновано розглянути можливість включення до складу вибіркового	Дисципліни «Музеєзнавство» та

	департаменту культури і туризму – начальник управління розвитку культури та управління персоналом, Кіровоградська ОДА	НМК спеціальності 032 «Історія та археологія» №2 від 14 травня 2021 р.	дисципліни «Музеєзнавство» та «Експертиза предметів і атрибутів: нумізматики, боністики», які забезпечували б ширші можливості для опанування знань у цій сфері.	«Експертиза предметів і атрибутів: нумізматики, боністики» включено до складу вибіркових.
--	--	--	--	--